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    Точно підуть на вибори 61% українців, 18% не змогли відповісти, 7% можливо
прийдуть і точно не підуть 13% виборців.   

   За останні два тижні кількість українців, готових взяти участь у місцевих виборах,
навіть якщо загостриться ситуація з коронавірусом, зросла до 51%. Про це свідчать
результати опитування соціологічної групи Рейтинг, оприлюднені у вівторок, 20 жовтня.  

  "У разі загострення ситуації з коронавірусом готовність взяти участь у виборах
підтвердили 51%, 21% вагаються (50/50), 9% - можливо прийдуть на дільниці, 17% -
малоймовірно. За останні два тижні збільшилася кількість тих, хто готовий прийти на
дільниці навіть у разі загострення епідемії", - йдеться в результатах дослідження.   

  Загалом про свою участь у місцевих виборах заявили 61% опитаних. 18% не змогли
відповісти, ще 7% можливо візьмуть участь, 13% - малоймовірно.   

  Також соціологи зазначають, що поступово зростає виборча мобілізація в молодшій і
середній вікових категоріях.   

  Крім того, 58% опитаних зазначили, що вже визначилися, за кого голосувати, 40% - не
визначилися.   

  Водночас за останній місяць зросла кількість тих, хто очікує значних фальсифікацій.
Так, 48% українців вважають, що на місцевих виборах будуть незначні фальсифікації, а
28% переконані, що вони будуть значними, і лише 16% респондентів вважають, що ніяких
фальсифікацій на місцевих виборах не буде.   

  62% респондентів заявили, що негативно ставляться до ситуації, коли під час виборів
деякі політики і партії допомагають виборцям матеріально (роздають пайки, гроші, кошти
на ремонт і лікування). 19% опитаних ставляться до цього нейтрально, 15% - позитивно.
Незважаючи на це, лише 6% стикалися зі спробами підкупу особисто, 11% знають про це
від родичів і знайомих, а 81% зовсім не мали такого досвіду під час цієї виборчої кампанії.
  

  Раніше Центрвиборчком затвердив порядок голосування на місцевих виборах хворими
на COVID-19 людьми.
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